



**В канун Дня защитника Отечества, в рамках проекта «Лисена Арт» Гранта Мэра, навестили раненных участников СВО в госпитале № 3 на Стартовой улице. Поездку организовали Тихонова Ольга, Климентьева Кристина, Тульских Вячеслав при непосредственной помощи и участии главы управы района Южное Медведково Климентьева Константина, руководителя ЦМД Куликовой Евгении, муниципального депутата Дегтяревой Ирины, директора АНО «КАИССА» Уманской Эльвиры и тренера Уманского Владимира. В рамках мероприятия провели шахматный турнир, устроили чаепитие и вручили бойцам подарки. Мы вместе! Своих не бросаем!**